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COLLES DE MATHEMATIQUES DE M BACQUELIN

Retrouver par le calcul les deux expressions de la dérivée de la fonction tan.

Résoudre les deux équations/inéquations suivantes d’inconnue x réel :

22245 —4< -4z +5 et 3++v2z—6=uz.

1. Résoudre I’équation suivante d’inconnue z réel :
2 cos(3z) = —V/3.
2. Résoudre I'équation suivante d’inconnue x réel :
cos(3x) = sin(3z).
3. Résoudre 'équation suivante d’inconnue x réel :
V12 cos(3z) — 2sin(3z) = —V/12.

4. Donner les solutions de cette derniére équation dans [0, 27].
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COLLES DE MATHEMATIQUES DE M BACQUELIN

Rappeler et démontrer les relations entre coefficients et racines d’un polynéme du second
degré.

Résoudre I'inéquation suivante d’inconnue x réel :

|z — 1| + |2 — 5z + 4| < 4|z — 1].

: . . T T
1. Résoudre 1’équation suivante d’inconnue ¢ € ] ——, = [ ;

474
2 tan(t) 1

1 +tan%(t) 2
2. Résoudre I'équation suivante d’inconnue x réel :

2% 1
1+22 2

3. En déduire la valeur exacte de tan (1%) .
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COLLES DE MATHEMATIQUES DE M BACQUELIN

Etablir les expressions de sin(2a) et cos(2a) a I'aide des formules d’addition.

Résoudre les deux équations suivantes d’inconnue x réel :

22 —4dr+3>x—3 et z+V2x+1=1.

Soient n un entier naturel non nul et z un réel.
1. Montrer que :

cos ((n+ 1)x) 4+ cos ((n — 1)x) = 2 cos(z) cos(nz)

2. En déduire une expression de cos(3z) uniquement en fonction de cos(x)

3. En déduire comment résoudre I’ équation suivante d’inconnue x réel puis préciser
les solutions comprises dans | — m, 7| :

4 cos®(z) — 3cos(z) — \/75 = 0.



